

Самым родным и любимым.

В последнее воскресенье ноября в России отмечают теплый и сердечный праздник - День матери. Быть мамой - самое высокое призвание в жизни! Мама - это невероятная сила и безграничная любовь. Для каждого ребёнка мама - это ангел-хранитель!

22 ноября 2024 года воспитанники детского дома стали участниками концерта «Самым родным и любимым». Праздник собрал большое количество благодарных зрителей. Зал очень тепло и активно встречал каждый концертный номер, ведь свои таланты дарили маленькие артисты - дети. Творческими выступлениями ребята выражали огромную любовь своим мамам.

Ейский детский дом - интернат поздравляет всех мамочек с праздником!
Желаем Вам здоровья, душевных сил и мудрости. Пусть теплые объятия и улыбки детей служат Вам наградой.

